Y/ /77677 (777 4 MPOYTUTE!

NEHTOYHO-AUCKOBAHA
LWUANDOOBANBHAA MALLUHA 4°x 8”

Hawun KoOHTaKTbI:
email: service@bucktool.com

https://www.bucktool.com

C€

B uensx Bawen co6cTBeHHOM 6€30NacTHOCTU 03HAKOMbTECh U CobOAlOAaNTE WUHCTPYKLMSA MO
Bce YKa3aHUA No TexHuKe 6e3onacHocT U UHCTPYKUMK MO 3KCNAyaTaLum
AQHHOTO U3AEAUS OKCIMAYATALUU

Weihai Allwin Electrical & Mechanical Tech. Co., Ltd.
No. 15-1 Sichan Road, Wendeng, Weihai, Shandong ,China



2 Huctiloo/

w
s
T
<
%
-
w
o
o
o

COAEP>XAHUE

UHCcTpyKumsa no 6esonacHoCcTH

Aeknapauusa npous3BoAUTENSA

KomnaekTauusa noctaBKu

MHCTp)’KI.IMH no 3KCNAyaTauuu

Mouck u yctpaHeHUe HenoAapoK

Pa3BepHyTbIl BUA

AeTanbHbIN CIUCOK A€Taneun

FrapanTtusa

TexHUUEeCKUE XapaKTEePUCTUKHU

ABuratenb 230~240B, 50"y , 700BT
CKOpOCTb XOAOCTOr0 XoAa 2980 06/MuH

Pa3mep Aucta 100x914mMm

CKopocCTb AUCTa 9.2wm/c

Pa3mep aAucKa 200mm

CKopoCTb AUCKa 2980 06/MUH

© 0 N W

17
18
20

BD4802



BD4802 ¥/ /777 (777] 4

BAXKHO! Be3onacHOCTb ABASIETCA CaMbIM Ba)XXHbIM paKTOPOM NMpU IKCNAyaTauuu
AaHHOro o6opyaoBaHusa. Heo6xoAMMO NOCTOAHHO COOAIOAATL CAEAYIOLLUE UHCTPYKLIUMU.
HecobAtopeHne Bcex NPUBEAEHHBIX HWKE MHCTPYKLIUIA MOXXET NPUBECTU K NOPaXKEHUIO
INEKTPUUECKUM TOKOM, NOXKapy U/UAU cepbe3HbIM TpaBMaM.

ATOT MHCTPYMEHT ObIA pa3paboTaH AN ONpeAEAeHHOro NPUMEHEHHUS.

Mbl HACTOATEAbHO PEKOMEHAYEM He U3MEHATb U/UAU HEe UCNIOAb30BaThb 3TOT UHCTPYMEHT
AAA KaKUX-AM60 APYTUX Lienei KpoMe TeX, AAA KOTOPbIX OH 6biA pa3paboTaH.

Ecau y Bac ecTb Kakue-Aub6o Bonpochbl No NOBOAY €ro NnpuMeHeHUsl,He UCMOAb3YITe 3TOT
WHCTPYMEHT AO TeX NOop, NOKa Bbl He CBAYKETECb C HAMU U Mbl HE NPOKOHCYALTUPYEM Bac.

CUMBOAbI BE3ONMACTHOCTHU

CUMBOA NPEAYNPEXXAEHUA OB ONMACHOCTMU: Yka3biBaeT Ha NyHKTbl ONTACHOCTb,
&BHMMAHME, WAU OCTOPOXXHO. 3TOT CUMBOA MOXKET UCNIOAL30BaTLCH B COYETaHUU
C APYrMMU CUMBOAAMM U MUKTOrpaMmMamMMu.

ADANGER YKa3sblBaeT Ha HEMUHYeMYIO ONacHOCTb, KOTOpas, eCAU ee He usbexxarb,

MOXXeT NnpUuBeCcTU K CMepTU UAU Cepbe3HbIM TpaBMaM.

YKa3biBaeT Ha NOTEHLUAABHO ONAaCHYHO CUTYaL U0, KOToOpas, eCAU ee
AWARNING L, y yau ’ pas,

He u3bexxaTb, MOXXET NPUBECTU K CMEPTU UAU CEpbe3HbIM TPaBMaM.
YKasblBaeT Ha NOTEHLUMUAAbHO ONaCHYIO CUTYaLMIO, KOTOpas, ECAU ee
ACAU'HON He usbexxarb, MOXXET NPUBECTU K TpPaBMaM AErKOM UAU CPEeAHEN TAXKECTH.
NOTICE: CUMBOA, NOKa3aHHbIN 6e3 npeaynpexxaeHusa o 6e30NacHOCTH, yKa3biBaeT Ha
CUTYaUMIO, KOTOPasi MOXKET NPUBECTU K NPUUUHEHUIO MMYLLECTBEHHOrO ywep6a.

S
=
o
=
-
Q
<
=
o
™
Lul
a
=
=
R
=
=
x
P
o
-
(&)
X
=

OBLUMUE YKA3AHUA NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTU
MPU PABOTE C SAEKTPOUHCTPYMEHTOM

AWARNING MpoutuTe BCe NpeAynpeXXAeHUA N0 TEXHUKe 6e30nacHOCTU, MUHCTPYKLIUMU,
WUAAKOCTPALMKU U TEXHUUECKUE XapaKTEPUCTUKU, MPUAAraenbie K AAHHOMY 3A€KTPOUHCTPYMEHTY.

HecobaraeHue Bcex nNpUBEAEHHbIX HU)Xe MHchyKuMﬁ MO)XeT NPpUBECTU K NMOPaAXKeHUI INeKTPUYECKUM TOKOM,
no)xapy M/M/IM Ccepbe3HbIM TpaBMaM

CoxpaHuTe Bce MmaTtepuanbl 0 6e30nacHOCTU U UHCTPYKLUU AN AAAbHEWLLIEro UCMOAb30BaHMUA.
TepMuUH "3AeKTPOUHCTPYMEHT" B MaTepuarax OTHOCUTCA K BallemMy IAEKTPOUHCTPYMEHTY, paboTaroLemy
oT ceTu (MPOBOAHOMY) MAM OT aKKyMyAsTopa (6ecnpoBoasHoMY).

1) BesonacHocTb Ha paboyem mecTe

a. Coaepxxure paboyee MeCTO B YUCTOTE M XOPOLUEM OCBELLEeHUH. 3arpOMOXKAEHHbIE MAH CAab0 ocBeLLeHHbIe
paboume MecTa MOryT NPUBECTH K HECUACTHBIM CAYYasIM.

b. He HcnoAb3yliTe INeKTPOMHCTPYMEHTbI B MECTaXx, rA€ BO3MOXHbI B3PbIBbI AW TA€ NPUCYTCTBYIOT
AErKoBOCNAaMEHSIOLMUECS XUAKOCTH, ra3bl UAM MbiAb. INEKTPOUHCTPYMEHTBI MOTYT HCKPUTB, YTO MOXKET
NPUBECTU K BO3ropaHuIo MbIAM UAU AbIMA.

c. He noanyckaiite aetes U NOCTOPOHHUX AML, K SAEKTPOMHCTPYMEHTY BO BPEMS €ro UCMOAb30BaHMS.
OTBAeKarLWue GaKToPbl MOryT NPUBECTH K N10TEPE KOHTPOAS HaA 060pyaoBaHHeM.



4 Hucliloo/ BD4802

=
[
Q
)
-
Q
<
=
o
™
Ll
L
o
=
[
=
=
X
P g
o.
[
QO
- -
=

2) dneKTpobe3onacHOCTb

a. LllitencenbHasA BUAKa npubopa AonKHA 6bITb BCTaBA€HA B po3eTKy. LLitencenbHylo BUAKY 3anpelua-
eTcAl Kakum-Aubo o6pasom moaudpuumpoBaTb. He UCMOAB3YITE LWITENCEALHYIO BUAKY-IEPEXOAHUK
BMecTe C 3a3eMAEHHbIMUW INEKTPOUHCTPYMEHTaMU. OpUrMHanbHble LUTENCEeAbHbIE BUAKU U
COOTBETCTBYIOLLUE PO3ETKU CHUXKAIOT PUCK NOPAXKEHUS INEKTPUUECKUM TOKOM.

b. U36eraiite KOHTAKTa C 3a3€MAEHHbIMUW NOBEPXHOCTAMM, TAKUMU KaK TpyObl, papuaTopbl, NAUTBI U
XOAOAUABHUKM. ECAM BalLie TEAO 3a3€MAEHO, CYLLEeCTBYET NOBbILLUEHHbIA PUCK MOPaXKeHUs
3NEKTPUUECKUM TOKOM.

c. XpaHUTe aINEKTPOUHCTPYMEHTbI BAAAU OT AOXKAA UAU cbipocTU.llonapaHue BOAbI HA INEKTPOUHCTPY-
MEHT yBEAUUMBAET PUCK MOPAKEHUA INEKTPUUECKUM TOKOM.

d. He ucnonb3yite kabenb AN KAKUX-AM60 UHBIX LieAeH, KpOME TeX, AASl KOTOPbIX OH GbIA U3FOTOBAEH.
He ucnoab3yiiTe ero AAsl NepeHOCKU MHCTPYMEHTA, NOABELLUMBAHUSA €r0 AU AAAl BbIAEPrUBAHUA BUAKU
13 po3eTku. Aepxutekabenb nopanblue OT UCTOYHUKOB TEMAQ, MacAa, OCTPbIX YTAOB UAW ABUKYLUMUXCSA
yactei 06opyaoBaHus.lloBpeXAEeHHbIE AU 3anyTaBLUMECH LHYPbI NOBLILIAIOT PUCK NOPaXKeHUs
3NEKTPUUECKUM TOKOM.

e. Mpu paboTte ¢ INEKTPOUHCTPYMEHTOM Ha OTKPbITOM BO3AYXE UCMOAb3YITE TOABKO YAAMHUTEAM,
NOAXOAfILLIME ANl UCTIOAb3OBAHUA Ha OTKPbLITOM Bo3Ayxe. McnoAb3oBaHUWE COOTBETCTBYIOLLLETO YAAMHU-
TEAl CHWKAET PUCK NOPAXKEHUA INEKTPUUECKUM TOKOM.

f. ECAM 3N€KTPOUHCTPYMEHT HE06X0AUMO UCTIOAb30BaTb BO BAAXKHOW CpeAe, UCTMOAb3YITE YCTPOUCTBO
3almTbl OT OCTAaTOYHOrO TOKA.- 3aLUTHOE YCTPOICTBO. UCnoAb30BaHUE TaKOro YCTPOMCTBA CHUXKaET
PUCK NOPAXKEHUA INEKTPUUECKUM TOKOM.

3) AmuHan 6e3onacHoCTb

a. ByabTe BHUMAaTEAbHbI, CA€AUTE 3a TEM, UTO AEAAETEe, U UCMIOAL3YINTE INEKTPOUHCTPYMEHT C YMOM.
He noAb3yiTecb aAeKTPOMHCTPYMEHTOM, €CAU Bbl YCTaAM AU HAXOAUTECH MOA BO3AEHCTBUEM
HapKOTMKOB, aAKOrOASl UAM MEAUKaMEHTOB. Maneiluas HeOCTOPOXKHOCTb NPU UCTIOAb30BaHUU
3AEKTPOMHCTPYMEHTA MOXET NPUBECTU K CEPbe3HbIM TpaBmam.

b. UcnoAb3yiTe cpeaCTBa MHAMBUAYaAbHOM 3aLUMTbl U BCErAa HapeBalTe 3alMTHbIE OUKHU.
HolwueHne cpeACTB MHAUBUAYaAbHOW 3aLUMTbI, TAKUX KaK PECnUpaTop, HECKOAb3ALLAA 3alMTHasA
06yBb, 3aLLMTHbIN rOAOBHOM Y6OP MAM 3aluMTa yLeil, B 3aBUCMMOCTH OT TUMA U UCTIOAb30BaHUSA
3NEKTPOUHCTPYMEHTA CHUXKAET PUCK NOAYUEHUS TPABM.

c. UsberaiiTe HenpeaHaMepEHHbIX 3anycKoB. MNepea NOAKAIOUEHUENM SNEKTPOUHCTPYMEHTa

K UCTOUYHMKY MUTAHUA UAM €r0 NepPeHOCcoM YbeauTech, UTo OH BbIKAIOUEH. ECAM Bbl Aep)XUTE nanew Ha
BbIKAIOYaTEAe MHCTPYMEHTA, KOFAa NEPEHOCUTE €ro, UAM ECAU MHCTPYMEHT BKAIOUYEH, UAM €CAU OH
NOAKAIOYEH K UCTOUHUKY MUTAHUSA, 3TO MOXKET MPUBECTU K HECHACTHBIM CAYYasiM.

d. Nepea BKAOUEHUEM INEKTPOUHCTPYMEHTA CHUMUTE PErYAMPOBOYHbIE NPUCMIOCOBAEHUA UAK
raeuHble KAIOUMU.

€.MHCTPYMEHT AU raeuHbIN KAKOY, HAXOASILUMECH BO BPaLLAIOLLECH YaCTH CTaHKa, MOFyT NPUBECTH
K TpaBmam. Usberaiite HenpaBUAbHOM NO3bl. Y6eAUTECD, UTO ONepaTop TEEPAO CTOMT U MOXET
COXpaHATb paBHOBECHE. ITO NO3BOASET ONEPaToOPy COXPAHATb KOHTPOAb HaA IAEKTPOUHCTPYMEHTOM
B HENPEeABUAEHHBIX CUTyaUMsAX.

f. HapeBaiTe COOTBETCTBYIOLLYIO 0AXKAY. He HapeBalTe CBOGOAHYIO 0AEXKAY AU YKpPaLLEHUS.
AepXKute BOAOCHI, TPANMKU U NEPUaTK1 NoAaAbLLE OT ABWKYLLMXCSA YacTen.

CeBo6oaHas oAeXAa, YKpaLLEHUA UAU AAMHHBIE BOAOCDI

MOryT 3aLEenUTbCA 3a ABUXXYLLUECSH YacTy.

g. ECAM Ha MHCTpYMEHTE MOryT 6bITb YCTaHOBAEHbI MBIAECOCbI MAM CUCTEMbI YAABAUBAHUSA NbIAU,
y6eanTechb, UTO OHU NPaBUALHO NOACOEAUHEHDbI U cobpaHbl. UcnoAb30BaHME YCTPOMCTBA ANS
YAAQAEHUSA MbIAU MOXXET CHU3UTb ONAaCHOCTb, CBA3AHHYIO C MbIAbIO.



BD4802 Y/ /777 (777] 4

4) UcnoAab3oBaHUe U 06paLLeHne C INEKTPOUHCTPYMEHTOM

a. He neperpy)xaite MHCTpyMeHT. UCNOAb3YHTE NOAXOAALLUIA UHCTPYMEHT AAA NMPEACTOALLEH
pa6oTbl.C NpaBUABHBIM 3AEKTPOMHCTPYMEHTOM Bbl CMOXKeTe paboTaTthb Ayulue U 6e3onacHee.

b. He UCNOAb3y#TE 3NEKTPOUHCTPYMEHT C HEUCTIPABHbIM BbIKAIOUYATEAEM. INEKTPOUHCTPYMEHT,
KOTOPbIW HEAb3sl BKAIOUATb U BbIKAIOUATb, ONMAceH U MOAAEXKUT PEMOHTY.

c. MNepea peryAMpoBKoi MHCTPYMeEHTa, 3aMeHOM AeTanel AV YyAaAeHUEM UHCTPYMEHTa BbiTalLuTe
BUAKY U3 PO3€TKU. ATa Mepa NpeA0CTOPOXXHOCTH NPEAOTBpaLLaeT CAyYaliHbIM 3anyCK UHCTPYMEHTa.
d. XpaHuTe HEUCNOAb3yeMble INEKTPOUHCTPYMEHTbI B HEAOCTYIHOM AASl AeTel MecTe.

He pa3peluaiite NoAb30BaTbCA UHCTPYMEHTOM TEM, Y KOTO HET ONbITa Pab0Tbl C HUM UAK KTO

He 03HAaKOMMUACA C AAHHBIMU UHCTPYKUUAMMU. INEKTPOUHCTPYMEHTbI MOTYT 6biTb ONaCHbI, ECAU
WMH NOAb3YIOTCA HEOMbITHLIE AIOAU.

e. TwaTteAbHO yXa)kKuBaiTe 3a CBOUMU INEKTPOMHCTPYMEeHTaMu. CAeauTe 3a TeM, UTO6bI
NOABWXHbIE YacTU GYHKLMOHUPOBAAU AONKHBIM 06pa3om M He 3aeAanu, a TaKke 3a TeM, YTo6bl
AeTanu, BAUAIOLLME HA paboTy cTaHKa, He 6bIAM CAOMaHbI UAM MOBPEXAEHbI. Mepea Hauanom
paboTbl C UHCTPYMEHTOM OTPEMOHTUPYITE NOBPEXAEHHbIE AeTaAu. [IPUUUHON MHOTMX HECUACTHBIX
CAyuaeB AIBAAIETCS NMAOX0€ 06CAy)XKMBaHUE INEKTPOUHCTPYMEHTA.

f. CreaunTe 3a TeM, UTO6bI peXxyLe KPOMKHU 6bIAM OCTPLIMU U YUCTLIMMU. MpU NpaBUALHOM yX0A€e
peXyLuue UHCTPYMEHTbI C OCTPLIMU PEXYLUMMU KPOMKaMU peXke 3aKAMHUBAIoT, U UMM Aerye
ynpaBAATb.

g. Ucnonb3yiTe aINeKTPOMHCTPYMEHTbI, MPUHAAAEXXHOCTU U 060pyAOBaHUE B COOTBETCTBUM C
HaCTOALMMMU UHCTPYKUUAMHU. C yueToM YCAOBUM TPYAA U BbINOAHAEMOMN paboTbl. Ucnonb3oBaHKue
3NEKTPOUHCTPYMEHTOB, OTAUUHBIX OT TEX, KOTOpbie NpeAHa3HauYeHbl ANl CAMOro UHCTPYMEHTa,
MOXXET MPUBECTU K BO3HUKHOBEHUIO ONACHbIX CUTYaLMiA.

h. CrepuTe 3a TeM, UTO6bI PYKOATKU U 3aXBaTHble MOBEPXHOCTU GbIAM CYXUMM, YUUCTBIMU U
06e3>XUpeHHbIMU. CKOAb3K1E PYKOATKU U 3aXBaTHble NOBEPXHOCTH He NO3BOAAIOT 6e3onacHo
obpalwaTbca ¢ UHCTPYMEHTOM W YNPaBAATb UM B HENPEABUAEHHBIX CUTYaLUAX.

-
[
O
(=)
-
Q
<
=
o
(%)
Ll
L
(=)
=
'
=
=
X
o.
[
QO
- -
=

5) CepBucHOe 06cAy)XxuBaHue

a. nopyqav'lre PEeMOHT BaLuero UHCTpyMeHTa TOAbKO KBaAM(bMI.IMpOBaHHOMy CepBUCHOMY

nepcoHaAy U Bcerapa McnOAb3yﬁTe OpPpUruHaAbHbl€ 3anacHble YacTu. 310 rapaHTupyet 6e3onacHocTb
UCMNOAb30BaHUA INEKTPOUHCTPYMEHTA.

AONMOAHUTEAbHbIE MPABUAA TEXHUKWU BE3OINACHOCTU ANA AEHTOYHO-
AUCKOBOI0 LUAUGBAABHOIO CTAHKA

¢« BHUMAHMUE: He noAb3yitech WAMGOBaAbHbIM CTAHKOM, MOKa OH He 6yAeT MOAHOCTbIO cobpaH U
YCTaHOBAEH B COOTBETCTBUU C MHCTPYKLUAMM.

¢ EcAM Bbl He 3HaKOMbI ¢ pa6oTol WAK(OBaAbHOIO CTaHKa, 06paTUTeCh K PyKOBOAUTEAID

0TA€Aa, CBOeMY NpenoAaBaTeAld UAU AOGOMY ApYromy KBaAudULUPOBAHHOMY CMELUaAUCTY.

* Bceraa HapeBalTe 3alLUTHBIE OUKU.

* 3TOT UHCTPYMEHT MOXKHO UCMOAB30BaTh TOALKO B NOMELLIEHUU.

¢ BAXKHO: YcTaHaBAMBalTE U UCMOAb3YHTE CTAHOK Ha FOPU3OHTaAbHOW NOBEPXHOCTH.
Heropu3soHTaAbHasA NOBEPXHOCTb MOXKET NPUBECTU K NOBPEXAECHUIO ABUraTeAs.

¢ ECAM CTaHOK MMEET TEHAEHLMIO K HAKAOHY UAU NepeMeLLeHUI0 (0CO6eHHO Npu LWAUGOBaHUN ANMHHBIX
1 TSXKEeAbIX NaHeAel), ero Heo6Xo0AMMO 3aKpenuTb Ha TBEPAOW NMOBEPXHOCTU C AOCTAaTOUHbLIM YCUAUEM.



6 ¥/ /777 (777] 4 BD4802

* Y6eautechb, uto WAMpOBaAbHaA A€HTa NPaBUABHO BpallaeTcs, YTo6bl OHa He COCKOUMAA C
NPUBOAHBIX LUKUBOB.

* Y6eautechb, uto WAMdOBaNbHaAA AeHTa He NepeKpyyeHa u He ocnabhaeHa.

* Kpenko pAep)xute 3arotoBKy npu AU OBaHUM.

*Mpu pabore c wWAudoBaAbHON MALLUHOW B rOPU3OHTAaABHOM MOAOXKEHUU BCETAQ UCMOAL3YITE
orpaxaeHue.llpu ucnoAb30BaHUM LWAMGOBAABHOIO Kpyra BCeraa NAOTHO NMPUXKMManTe 3aroToBKy K
CTOAY B FOPU3OHTaAbHOMW MO3ULUK.

* Bceraa pep)XuTe 3arotoBKy o6pallieHHOM BHU3 CTOPOHOM LWAM(OBAALHOIO AUCKA, YTO6bI OHa
ocTaBanacb nNpuxaTtou K cToay. lpu ucnoab3oBaHUM HanNpaBA€HHOW BBEPX CTOPOHON WAUG(OBAALHOTO
AUCKa 3aroToBKY MOXXET 0TOPOCUTb U MPUBECTU K TPAaBMaM AOAEH.

¢ Bceraa cobalopaiite paccrosiHue He MeHee 1,5 MM MeXXAy CTOAOM UAU OFpaXKAeHUeM U
WANGPOBAALHOW AEHTON UAU AUCKOM.

¢ He HapeBaliTe nepuaTku. He NpuKpbIBaiTe 3aroTOBKY TKaHblO BO BpeMsA WAUGOBaHUA.

* UcnoAb3yiiTe WAMPOBAAbHYIO AEHTY UAU AUCK C 3€PHUCTOCTbIO, COOTBETCTBYIOLLIEH APEBECUHE.
* Hukoraa He WANQYITE AETaAU, KOTOPbIe CAULLKOM MaAbl, UTO6bI UX MOXKHO 6bINO HAAEXKHO
yAE€pPXXUBATb.

* U3beraiiTe HeyA06HOro NOAOXKEHUS! PYK, KOFAA NMPU PE3KOM CKOAbYXXEHUU OHU MOTYT KOCHYTbCA
WAMG$OBaAbHOW A€HTbl UAU AUCKA.

¢ Mpu wandpoBaHuU 60ALLLIOTO Kycka MaTepyMana yCTaHOBUTE AOMOAHUTEAbHYIO ONOpY Ha

BbICOTE CTOAA.

¢ Hukoraa He wAudyiiTe 3arotoBKy 6€3 onopbl. 3akpenure 3arotoBKy C NOMOLLbLIO CTOAA UAU
TUCKOB. UCKAlOUeHUEM ABAAETCA WAM(OBKA U3OTHYThIX A€TaAel C BHELLHEW CTOPOHbI
wWAUPOBaNLHOIO Kpyra.

¢ Mepea BKAOUEHMEM CTaHKa BCErAa OuMLLaNTe CTOA, OFPaXKAeHUE UAU LIAU(OBaAAbHYIO AEHTY

OoT 06pe3KOB UAK APYTUX NPEAMETOB

¢ He BbINOAHANTE HUKAKUX PaboT no c6opke MaKeTa UAM HACTPOMKE Ha CTOAe BO BpeMs paboTbl
WAM$OBaAbHOW MaLUUHbI.

* pu ycTaHOBKE UAU U3BAEUEHUU NMPUHAANEIKHOCTEN BbIKAOUYAWTE MaLUMHY U BbIHUMaWTe
BUAKY U3 PO3EeTKHU

* Hukoraa He nokupaiTe pabouyio 30Hy WAMGOBaAbHOW MALLWHbI BO BpeMA paboTbl MHCTPYMEHTa
WAU AO TEX MOP, NOKA OH MOAHOCTbIO HE OCTAaHOBUTCA.

S
=
o
=
=
Q
<
=
o
™
Lul
a
o
=
R
=
=
x
P
o
=
(&)
X
=

OCTAKOLWMECA ONMNACHOCTMH

CTaHOK U3rOTOBAEH C UCNIOAb30BaHUENM COBPEMEHHbIX TEXHOAOTMI U B COOTBETCTBUU C O6LLENPUHATBIMU
npaBUAAMU TEXHUKU 6e30nacHOCTU. OAHAKO HEKOTOPble ONMACHOCTU BCe eLue MOryT COXPaHATbCA.

¢ Mpu HenNpaBUAbHOM NoAAYE UAU pa3MeLLLeHUU UHCTPYMEHTOB LAUGOBAAbHBIN KPYr MOXeT
TPpaBMUPOBaTb NaAbLbl U KUCTU PYK.

¢ OnacHOCTb NOAYYEHUA TPaBM OT 6POLUEHHbIX UHCTPYMEHTOB U3-3a HENPABUABHOIO YAEPXKaHUA UAU NOAAUU.
¢ Ucnonb3oBaHUE HENPaBUAbHBIX AU MOBPEXAEHHBIX CEeTeBbIX Kabenei MOXXeT npuBecTu

K 3AeKTpoTpaBMaMm.

¢ HecmoTps Ha cobAloAeHMe BCeX OCHOBHbIX NPaBUA, BCe elle MOryT 0ocTaBaTbCA HeOUeBUAHbIE OMAaCHOCTHU.
* CBeAUTe K MMHUMYMY OCTaloLLUECA ONACHOCTH, CAEAYSl MHCTPYKLUAM, NPUBEAEHHbIM B pa3aenax
"MpaBuAaa TeXHUKU 6e3onacHocT","UcNoAb3YyiTE TOALKO B pa3pelueHHbIX MecTax" U Bo BCeM

PYKOBOACTBE NO 3KCNAyaTaLUK.

NOAAM, UCTIOAB3YIOLLIMM 3AEKTPOHHbIE YCTPOWCTBA, TAKUE KaK KapAMOCTUMYAATOPbI, CAEAYET
NPOKOHCYALTUPOBATLCA CO CBOMM A€YalUM BPpayoM nepeas UCOAb30BaHUEM AAHHOTO U3AEAUS.
WUcnonb3oBaHMe INEKTPUUECKOTO 060pyAOBaHUA B HENOCPEACTBEHHON GAU30CTH OT KAPAMOCTUMYAATOpA
MOXXET MPUBECTU K MOMEXaM UAU BbIXOAY U3 CTPOSl KApAUOCTUMYAAITOpA.



BD4802 ¥/ /777 (777] 4

c € Declaration of Conformity c €
(Manufacturer’s Declaration)

We: Weihai Allwin Electrical & Mechanical Tech. Co., Ltd.
NO.15-1,Sichan Road ,Wendeng E. D.Z.,264400, Weihai,Shandong,China

Blet & Disc Sander
BD4802

to which this declaration applies, complies with the following directives and/or
standards:

2006/42/EC
2014/30/EU
2006/95/EC
2015/863/EU
EN 62841-1:2015
EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021
EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

Notes:

This declaration becomes invalid, if technical or operational modifications are introduced without
the manufacturers consent.

Person responsible for making this declaration:

Name and signature: Date and place: Wendeng,2023-08-29

Title of signature: W (M 6 Stamp:

<
=
=
g
14
L
wd
(®)
w
(=]
¢
14
1Y)
4
-
b=
o
g
1Y
-
4
-
=




8 Lucltiloo/ BD4802

KOMIMAEKTALUA NOCTABKHU

Ne |OnucaHue | Kon-Bo

=

E 1 NeHTOUHO-AUCKOBas WAMPOBaAbHAA MalUuMHa (He noka3aHa) 1
< 2 HanpaButenb A NUAEHUA 1
|— 3 KpecTtoBbin BUHT M5x10 2
U 4 OnOpPHbIN CTEPXKEHb AEHTbI 1
O 5 AvckoBbli pabouunit cToAn 1
= 6 Pyuku Anfl AMCKOBOTO pabouero ctona 2
m 7 LWain6bl D8 3
= 8 Onopa AeHTouHoro pabouero cTona 1
=' 9 NeHTOuHbIN paboumnit cTon 1
< 10 Pyuka AeHTOUYHOro pa6ouero cTona 1
11 LecTUrpaHHbIN KAIOY 1
x 12 Apantep 1
i 13 KpbiwkKa WAGOBaAbHOrO AUCKA 1
< 14 KpecTtoBblit BUHT M4x8 2
= 15 Hacaaka anf 3aTouku 1
E 16 BOATHI C LWWeCTUrpaHHOMN ronoBKon M6x12 2
=)

X




BD4802 V/ /77677 (777] 4 9

Bo usbexxaHne TpaBM BCeraa OTCOEAMHUTE BUAKY OT UCTOUHUKA MUTAHUA U BbIKAIOUUTE
nuTaHue A0 TeX Nop, Noka WAndoBanbHaA MaluMHa He 6yAeT NoAHOCTbIO cobpaHa U
oTperyAMpoBaHa AONKHbIM 06pasom.

NMPUMEYAHME:
CranbHasA NAACTMHA HY)XXHa AAA 3aLLMTbI AUCKA NPY TPAaHCNOPTUPOBKe.
CHMMHTE NAACTHHY NepeA NCNOAb30BaHUEM
WwAUdOBaALHOIO CTaHKa.

1. OTKpyTUTE TPU BUHTa (2).
2. CHUMUTE CTaAbHYIO NAACTUHY (1).
3. YcTtaHOBUTE Ha MeCTO TPU BUHTA (2).

YCTAHOBKA OUCKOBOIO PABOYEIO CTOJA

BmecTe co WwAndoBaAbHbIM AUCKOM UCMOAb3YEeTCA pabounit CToA 6oabLLErO
pa3mepa. Ero crepyeTt MCNoAb30BaTh AAA MOAAEPXKKHU
3aroToBOK BO BCEX onepauusx WAndoBaHuUA, 3a U
CKAlOUEHUEeM 06paboTKU BHYTPEHHUX U3rM6oB.

1. Haipute pyuku pabouero ctoaa (1) U wamnbbi(2)

B NakeTe AAA 3anacHbIX YacTeM.

2. YctaHoBuTe pabouuii cToA (3) Ha

pamy wAn¢$oBaAbHOM MaLLUUHbl, COBMECTUB
MOAYKpYrAbIi na3 (4) ¢ pe3bboBbiv oTBepcTUem (5).
3. HapeHbTe Waiby (2) Ha pe3bb0BoOI CTEp)KEHDb
Ka)XAOW pyuku pabouero crtona (1), BctaBbTe B
MOAYKPYFAbIi na3 (4) U 3aTAHUTE B

pe3bb6oBom oTBEepcTUH (5).

MoBTOpUTE C APYroi CTOPOHBI CTOAA.

4. YctaHOBUTE pabouuit CTOA POBHO UAU NOA ALOOBLIM YrAOM
AAA LWUAUGOBAHUA UCMOAL3YHTE Yron oT 0° po 45°.

YT106bI 36E)XKaTh 3a)XKAaTUA 3aroTOBKU UAM NAAbLLEB MeXXAY pabounum CTOAOM U

=
N
2
<
b )
<
=
(&)
x
m
o
=
R
=
=
X
o
[
(&)
X
=

wAndoBaAbHbIM AUCKOM, Kpai pabouero cTtona AONKEH HaXOAUTLCA Ha paccTossHUU He Gonee

1/16 aroiimia (1,6 MM) OT NAACTUHDbI LWAM(OBAALHOIO AUCKA.



1 0 ¥/ /777 (777] 4 BD4802

YCTAHOBKA JIEHTOYHOIO PABOYEIO CTOJIA

1. YcTaHOBUTE AEHTOUHbIW pabouuni cToA (1) Ha

pamy wAndpoBaAbHOW MaLUUHbI, COBMECTUB Npope3b
Ha orpaxA€Huu ¢ pe3b60BbIM OTBEpPCTUEM.
BcTaBbTe ABa BUHTa (2) B npope3b U 3aTAHUTE
B pe3b60BOM 0TBEPCTUM LLUECTUIPAHHBIM
KAIOUOM AMameTpom 5 mm.

2. MpoaeHbTe pyuKy (3) U NAocKyto wanby (4)
yepe3 oTBepcTUe B pabouem ctone (5).

3. MpoaeHbTe pyuKy B onopy pabouero ctona (1). lMnoTHO 3aTaHuUTe.

4. PacnonoXxute pabouuii CTOA TaK, UTo6bl paccToAHUE MeXAY pabouuM CTOAOM U A€HTOM
cocTaBAANnO 1/16 aloliMa UAM MeHee.

YctaHoBuUTe pabouunii cToA noa yraom 90° K A€HTEe C MOMOLLbIO YTOAbHUKA.

MAoOTHO 3aTAHUTE BCe raiku U 60ATbI.

YCTAHOBKA HACAAKU ANl SATOYKHU

Hacaaka anA 3aTOUKM peXxyluero MHCTpymeHTa (1), BxoasLasa B KOMNAEKT NOCTaBKU

WA OBaAbHOM MaLLMHbI, NTOMOXKET Bam 6onee ya06HO 3aTauuBaTh PeXYLLUIN MHCTPYMEHT (3).
1. CHUMMUTEe WAUPOBaNAbHYIO AeHTY. UHCTPYKUUM No 3aMeHe LWAUDOBAAbHOMN AEHTbI
npuBeAeHbl Ha cTp. 17.

2. Npukpenute npucnocobreHUe AAA 3aTOUKU KPOMOK (1) K pame WAMPOBaAbHOW MaLUUHbI

C MOMOLLbIO KPEeCTOBbIX BUHTOB (2).

3. YcTtaHoBUTE LUAUDOBAABHYIO A€HTY Ha MECTO.

=
=
= |
<
<
>
<
=
O
x
M
)
=
[
=
=
§
o
[
(&)
-
=




BD4802 Lucltiloo/ 1 1

YCTAHOBKA OMNOPHOI0o CTEP>XHA AEHTDbI

OnNopHbIN CTEP)KEHb NPEeAHA3HAUYEH AAA PETYAUPOBKU YPOBHSA LIAMGOBaAbHOMW AEHTBI.
1. YctaHOBUTE ONOPHBIN cTePXXeHb (1) B nonokeHue (3)

Ha pame WAUPOBaALHON MalUUHBI.

2. C noMoOLLbIO PAa3BOAHOTO KAKOUA OTPEryAUpyiTe
YCTaHOBOUYHYIO raiky (2) Ha BepxHeM KOoHLe
OnopHoro crepXxHa (1). MoapHuMKUTE MAK onycTuTe
ONOPHbIN CcTEPXKeHb (1) BBepX UAM BHU3, UTOObI
BbIPOBHATH LUAUPOBANAbHYIO AEHTY.

3. Korpa ypoBeHb WAUdOBaALHON AeHTbI byaeT
AOCTUTHYT, YCTAHOBUTE YCTAaHOBOUHYIO ramKy (2) B
NoAXOAALLLEE MOAOXKEHUE U 3aTAHUTE KPENEXHbIN BUHT (4). 1

YCTAHOBKA KOPOBKU NEPEKAIOYATEAA

BbiknOuaTeAb NUTAHUA PacNOAOXKEH HaA LIAMDOBaAbHOM

MaluMHON. 3akpenute KopobKy nepekatouarens (1)

Ha WAM$OBaAbHOW MaLUMHe ABYMA BUHTaAMMU (2). i 3
EJ

T (W

YCTAHOBKA MNbINECBOPHUKA

HacrtosTeAbHoO PeKomMeHAyeTCA UCNOABb30BaTb CUCTEMY c60pa NbIAU, YCTAHOBA€HHYIO Ha
l.IJIWId)OBaI\bHOFI MaluuHe. 3T0 NO3BOAUT noaAep>XuBatb YUCTOTY B Liexe U MOMOXXeT NpeAoTBPaTUTb
BO3MOXXHbl€e ONacHOCTU ANA 3A0POBbA, CBA3aHHbIE C ApeBecHoﬁ NbIAbIO.

uJAVIq)OBaI\bHaH MalluWHa UmeeT ABa OTBEPCTUA AAA cﬁopa nbiAv. HapeHbTe WIAAHT Bawuero
ﬂbll\ec60pHMKa Ha BbiNMYCKHOE OTBEpPCTUE U 3aKpenuTe ero XoMmyTomM AAA LUAAHra.

o
=
2
<
b))
<
=
o
x
o)
)
=
°
=
=
3
o.
[
Q
-
=

YCTAHOBKA HANMPABUTENA

HanpaBurtenb (1) BXOAUT B KOMAAEKT NOCTaBKU WIAMPOBAABHOW MaLUMHbI U MOXXET UCMIOAb30BaThCA
¢ wAnpoBaAbHbIM CTOAOM. Kopnyc TOpPLLIOBOUHOrO KaAMbpaTopa MOXXHO peryAMupoBaTth B AMana3oHe
ot 0° A0 60° BNpaBO UAU BA€BO AAAl YTAOBOM

WAV TOPLIOBOI LWIAUGDOBKM.

1. YctaHoBUTEe HanpaBAsowwyto (2) B na3 ctoaa (3),

KakK NoKa3aHo Ha pUCYHKe.

2. Ocnabbre pukcupytoLlyto pyuky (4), a 3aTem noBepHUTe
KOPMYC U3MEPUTEAbHOW FOAOBKU MOA HY)XHbIM YIAOM.

3. 3aTtAHUTE GUKCUPYIOLLYIO PYUKY (4).




1 2 Y/ /77 (777] 4 BD4802

=
=
=
<
:
>
<
=
O
x
(o
o
=
[
=
=
<
e
o
[
QO
-
=

NPABUAbHOE PASMELLEHUE LUAMGOBAABHOMU AEHTbI

1. NoaxntounTte WAMGPOBAAbHYIO MaLLUUHY K PO3eTKe. 1 2

2. BkAtouuTe nuTaHue, 3ateM HeMeANeHHO BBEpPX
BbIKAKOUUTE, otmeTuB, MMeeT AU AeHTa (1) TeHAeHUuMIO >
COCKaAb3biBaTb CO CBOEN HanpaBAAIOLLEN U B KaKylo
CTOpPOHY (NEepeAHIO0 UAU 3aAHIO) LWAUG(OBAAbHOW MaLLUHbI.
3. Ecav wiandoBanbHas AeHTa He CKOAb3UT HU L
B OAHY U3 CTOPOH, 3HAUMUT, OHa ABWKETCA NPaBUAbHO.
4. MocmoTpuTe CO CTOPOHBI NEepeKAlouaTens,

ecAu WAMdOoBaNbHaA A€HTa ABWKETCA B CTOPOHY AUCKa,
CAerka NnoBepHUTe pyuKy nepemelueHus (2) no 4yacoBou cTpenke (BHU3).

5.MocmoTpuTeco cTopoHbl NepeKAoUaTens, eCAU LWAMdOBaAbHAA A€HTa NPOXOAUT

B CTOPOHE OT AUCKA, CAeTrKa NOBEPHUTE HaNpPaBAAIOLLYIO PYUKY (2) NPOTMB YacOBOW CTPEAKH (BBEPX).
6. BkatouuTe nuTaHue, 3aTeM HEMEANEHHO BbIKAKOUUTE CHOBA, CHOBa o6paluana BHUMaHUe Ha
A060€e ABMKEHUE PeMHS.

7.Mpy He06X0AMMOCTH OTPETYAUPYITE PEFYAUPOBOUHYIO PYUKy (2) ewe Ha 1/4 o6oporTa.

PEFYAUPOBKA LUAUGOBAABHOIO AUCKA

1. UcnoAb3yss KOMOUMHUPOBAHHBIN YTOAbHUK (1), MoAOXKUTE
€ro OAHOW CTOPOHOW Ha AUCKOBbIN CTOA (2), a Apyroun

- Ha WAUPOBaAbHbIN AUCK (3) U NpoBepbTE, HAXOAUTCA AU
AUCKOBbIN CTOA NoA YrAom 90° K AUCKY. e
2. EcAv NOBEPXHOCTb CTOAA ANl AUCKOB
pacnono)xeHa He nop yraom 90° K

AUCKY, ochabbTe pyuky ¢pukcauum ctona (4),
OTPEryAMpymTe Yyron HakAOHa CTOAA € NOMOLLbIO
AUCKA U 3aTAHUTEPYUYKY PUKcaLUU CToAa (4).

3. Ochabbre BUHT (5) U 3apUKCUPYITE CTPEAKY
wKanbl (6) Ha 0°.

NMPUMEYAHUE: AUCKOBDIN CTOA (2) MOXXHO HAaKAOHUTb 0T 0° p0 45°, ochabuB ero
PYUKy 6A0KMPOBKHU (4). HAKAOHUTE AUCKOBDIN CTOA (2) Ha HY)XHbIN YroA. 3aTAHUTE
PYUKY 6AOKMPOBKU CTOAA (4).

NEHTOYHAA TOPU3OHTANbHASA LUANDOBKA

Mpu ucnoAb3oBaHUU WAUGOBAAbHOW A€HTbI B FTOPU3OHTAAbHOM
MOAOXKEHUMU AAA LIAMPOBAHUA NOBEPXHOCTU UAU KPOMOK
Heo6X0AMMO BCErAa UCNOAb30BaTb AEHTOUHbIN

pa6ouuii cToA (1). Bceraa Kpenko AepXxute 3aroToBKy (2),
He NpUKacancb NaAbLaMMU K WAMPOBAALHOM AeHTe (3).
Bcerpa npywkumanTe 3arotoBKy KOHLLOM K AEHTOUHOMY
pabouemy cTony (1) U paBHOMEPHO NepeMeLLainTe 3aroToBKY

no waudoBarbLHON AeHTe. Ha)kumaliTe pOBHO HAaCTOAbKO, UTo6bI WAKdOBaAbHAsA A€HTa MOFAA YAAAUTD
marepuan.6yabte 0C06€HHO 0CTOPOXKHbI NPU LWIAUPOBAHUM OYEHb TOHKUX AeTanen.




BD4802 Y/ /77 (777] 4

LUAW®OBAHUE BHYTPEHHUX U3ITNMB0B

CobAtopaA 0CTOPOXKHOCTD, LWIAUPOBaHME BHYTPEHHUX U3TUOOB /‘1\
MOXXHO BbINOAHATb Ha HanpaBAsowem 6apabane (1) [0 | ] .]
oT pyku.Hukoraa He nbiTaiTech WAK(OBATb TOPLbI 7
3aroToBKU Ha HanpaBasiowem 6apabane (1). “'\'W =1 . ) {

AAUHHBIE SATOTOBKU B BEPTUKAABHOM NMOAOXXKEHUU

3'ry umud)osa/\buyio MaWwnuHY MOXXHO UCNOAb30BaTb AAA umudeava AAUHHbIX 3aroToBOK.

1. CHUMMUTE KPbILIKY BbITAXXHOTO YCTPOMCTBa (1), ocrabus dukcatop (2).

2. OTKpPYTUTE ABa BMHTa PAAOM C OTBepcTUEeM AAA cbopa nbiam (1) u ocrabbTe BUHT (4) Hap
BEpPXHUM OTBEPCTUEM AAA cHopa nbiau (3), HO He CHUMaMTe ero, B 3T0 BpeMs BepxHee
oTBepcTUe AAA c6opa nbinu (3) MOXKHO CHATb.

3. Takum o06pa3om, Bbl CMOXKETE MOAYUUTb CaMyio 60AbLLYIO NAOLAAL UCTTOAb30BaHUA
WAUGHOBaAAbHOMW AEHTbI.

MHCTPYKLMUA MO SKCNAYATALUUU

NEHTOYHAA BEPTUKAABHAA LUAUDOBKA

Ha Bawiem AeHTOUYHO-AMCKOBOM LUAM(OBAAbHOM CTaHKE MOXXHO LIAMGPOBaTh KaK BEPTUKAABHO,
TaK ¥ rOpM3oHTaAbHO. B 3aBMcHMMOCTH oT noTpebHOCTEN onepaTopa v obpabaTbiBaeMon AeTanu
paboumit CTOA MOXKHO UCMOAb30BaTbKaK B rOPU30HTaAbHOM, TaK U B BEPTUKAAbHOM MOAOXKEHUMU.

Ana nepeKArYeHUA U3 0AHOIo NOAOXKEHUA B Apyroe:

1. OcrabbTe BHYTPEHHUI LWECTUTPaHHbIN BUHT (1),
NOBEPHYB €ro NPOTUB YaCOBOW CTPEAKU LLECTUTPAHHbIM
KAIOYOM AMaMeTpom 5 mm.

2. NMpu He06X0AMMOCTHU BpYUHYIO NepeBeauTe pabouyto
onopy B BEPTUKaAbHOE UAU FTOPU3OHTAAbLHOE NMOAOXKEHUE.
3. CHoBa 3aTAHUTE BHYTPEHHUMN LIECTUrpaHHbIW BUHT (1),
NOBEPHYB €r0 N0 YacOBOW CTPEAKE.

LUAM®OBAHUE BHELWHNX U3TMB0B

LUAM$OBKY BHELUHUX U3TMOOB CAEAYET BbIMOAHATb OT PYKU Ha WAMdOBanbHOM Aucke (1).
Aep>XuTe nanbLbl Ha PacCTOAHUMU He MeHee 1 alorma (25,4 MM) OT WAUGOBAAbHOIO AUCKaA.



1 4 Lucltiioo/ BD4802

B uensx Bawen 6e3onacHOCTU nepea pery\MpoBKOW AU NpoBeAeHUEM TEXHUUECKOTro 06CAy)KMBaHUA
Balen WAN(OBaAbHOW MalUUHbI, BLIKAIOUUTE BbIKAOUATEAb U BbIHbTE LUHYP MUTaHUA U3 PO3ETKMU.

Bo usbexxaHue nopa)keHUsi INEKTPUUECKUM TOKOM UAM NoXKapa Bce paboTbl N0 PEMOHTY IAEKTPUUECKUX
KOMMOHEHTOB AOAKHbI BbIMOAHATLCA KBaAMPULUPOBAHHbLIM CNELUAAMCTOM MO TEXHUUECKOMY
o06cay)xuBaHuio. Mepea KaXkabIM UCNOAL30OBaHUEM NPOBEPANTE, HET A MOBPEXAEHHDIX,
OTCYTCTBYIOLUMX AU U3HOLLUEHHbIX AETaAeit; NpoBepsAiiTe BbipaBHUBaHUE ABWKYLLMXCA YacTeu,

HaAMuMe KpenAeHUI, HeNPaBUAbHBIN MOHTaX UAU AlOBbIe Apyrue YyCAOBUSA, KOTOPble MOryT NOBAUATbL

Ha pab6orty. Mpu HaAMuuK ALO60ro U3 3TUX YCAOBUI He NOAb3YHTECH LWAUPOBAALHON MaLUMHOM A0 TeX Nop,
noka He 6yaeT NpoU3BeAEH HapAeXaLLMIi PEMOHT AU He BGyAYT 3aMeHeHbl AeTanu.

SAMEHA LUAU®OBAABHOIO AUCKA

LLiAudpoBanbHbIN AUCK TPEABAPUTEABHO MOHTUPYETCA Ha 3aBOAE-U3roTOBUTENE.
UcnoAb3yiiTe TOAbKO WAUdOBaAbHbIE AUCKU AuameTpom 8 AtoiimoB (200 Mm).

1. CHUMMUTE KPbILKY AUCKA U pabouuii CTOA, a 3aTeM CHUMUTE
KpPbILWKY AUCKa (1),0TKPYTUB YeTbipe BUHTA (2).

2. CHuUMuUTe bymary ¢ AucKa.

3. MAOTHO NPWXMUTE HOBbIW LUAUGOBaANAbHBIN AUCK

K AMnyuKe. Y6eauTech, UTo AUCK HAXOAUTCSH MO LIEHTPY 2
MAACTUHbI.

4. YcTaHOBUTE Ha MeCTO KPbILLKY AUCKa (1), 3aTAHUTe ueTbipe
BUWHTA (2) U ycTaHOBUTE WAU(OBAAbLHbIN CTOA 06paTHO
Ha yCTPOMCTBO.

=
=
=
<L
IE
b
<
=
Q
x
™
(=)
=
[+
=
=
X
P
o.
[
Q
- -
=

3AMEHA AMNYYEK

1. CHUMMUTE KPbILWKY AUCKA U pabouuii CTOA, a 3aTem
CHUMMUTE KPbIWKY AUCKa (1), OTKPYTUB ueTbipe BUHTA (2).

2. CHUMMUTE AUMMNYUKY (3) 1 oUMCTUTE NAACTUHY OT OCTaTKOB,
OCTaBLUMXCA Ha AUCKe. AR YAaneHUA OCTaTKOB UCMOAb3YiTe
TOAbKO MUHEpPaAbHbIN CNUPT.

3. MAoTHO NPUXXMUTE HOBYIO AUNYUKY (3) K NAacTUHe.
Y6eaputech, UTo AUNyUKa PacrnoAOXKeHa MO LEHTPY NAACTUHbI
U He 3aKpblBaeT BUHT (4).

4. YcTtaHOBUTE Ha MeCTO KpbILKY AUCKa (1), 3aTAHUTe ueTbipe
BUWHTA (2) U ycTaHOBUTE WAU(OBaAbHbIN CTOA 06paTHO

Ha yCTPOMCTBO.



BD4802 Luclioo/ 1 5

3AMEHA LUAUGOBAABHOW NEHTbI

1. CHUMUTE ONOPHbIN CTEP)KEHb AEHTOUHOM LWANGOBaAbHOW MaLuUHbI (4).
2. CHUMMHTE KPbILUKY BbINYCKHOTO OTBEPCTUSA ANl A€HTHI (2),
ocnabus pukcartop (1). He cHumalite pukcartop.

3. MoTaHuUTe 3a pblyar HaTAXXeHus (3), uTobbl ocAabuTb
HaTs)KeHue WAUPOBaAbLHOM AeHTHI (5).

4. CHuMuUTe WAUdOBaNbHYIO AEHTY (5) ¢ 06omnx
wandoBanbHbIX 6apabaHoB (6).

5. Hakpoiite wandoBanbHble 6apabaHbl HOBOM
wAKUdoBanbHON AEHTON. YoeauTeCh, uTo CTpeAKa,
pacnono)KeHHaA Ha BHYTPEHHEW CTOPOHE PEMHSA,
HanpaBAeHa B NPaBUAbHOM HanpaBA€HUM. 2 3

6. YCTaHOBUTE Ha MECTO KPbILLKY BbITAXXHOrO

ycTpoicTBa peMHs (2).

7. YcTaHOBUTE Ha MECTO U 3aTAHUTE PUKCUPYIOLLYIO PYUKY (1) U HAXKMUTE Ha pblyar HaTAXXeHus (3),
yT06bI 06ECNEUUTL HaTAXKEHUE PEMHS.

8. Ha)KmuTe Ha AeHTY BPYUYHYIO U NpoOBepbTe, HE CMELLAETCA AU WAUGDOBaAbHAA AEHTa B OAHY
CTOPOHY OT Apyroro u3 AByx 6apabaHoB.

9. Bua co CTOPOHbI NEpeKAloyaTens WAUGOBaAbHOW MaLLUHbI: €CAU WAU(OBaAbHAA A€HTa ABUKETCA
MO HanNpPaBAEHUIO K AUCKY, TOBEPHUTE HaNpPaBAAIOLLYIO PYUKy (7) N0 YacoBOM CTPenKe (BHU3).
10.BuA co CTOPOHbI NEepeKAYaTEAS LIAMPOBAABHON MaLUUHbI: €CAU LUAUGDOBaAbHAA A€HTA OTXOAUT
OT AUCKa, CAerKa NoBepHUTE HanpaBAAIOLLYIO PYUKy (7) NpOTUB YacoBOW CTPEAKHU (BBEpX).

11. MoakAounTe WAMPOBaAbHYIO MALUUHY K PO3ETKE U GbICTPO BKAIOUUTE U BBIKAIOUUTE €€,

4yT06bI NPOBEPUTH, ABUXKETCA AU LIAUGDOBAAbHAA AEHTa B TY UAU UHYIO CTOPOHY.

Mpu He06X0AMMOCTH OTPETrYAUPYITE HanpaBAeHUE ABUKEHUSA WAUG(OBAAbHOW AEHTbI.

o
=
2
[
S
=
=
o
x
™
o
=
R
=
=
3
o.
[
o
XL
=

NMPUMEYAHUE: EcAm Balwu pemeHb pasvepom 4x36 AIOMMOB He MOAXOAUT AAA LWAUGOBAALHON MaLUUHbI,
No)KaAyMCTa, BbINOAHUTE CAEAYIOLLUE AEICTBUSA.

1. YcTaHOBUTE peMeHb B BEPTUKaAbHOE NOAOXKEHUE.

2. OTBEpHUTE CTOMOPHYIO ramky (1) Hanpaeastowen pambl (3) 1
C 3aAHel CTOPOHbI WAUGOBaAbHOM MalUUHbI. 3
3. OTBEpHUTE rauKy (2), uTo6bl NepemMecTUTb HanpaBAAIOLLYIO 2
pamy (3) BBepX, U TOraa Bbl CMOXKETE UCNOAb30BaTb
WAMQOBAABLHYIO A€HTY YyTb ANMHHEe. = ?l
4. EcAv pAAMHA WAUGOBaAbHOM A€HTbI MEHbLLE AAMHbI paMbl _M
WAUPOBaAbHOM MalLLUUHbI, 3aTAHUTE rauKy (2), U HanpaBAsoLWan

pama 6yaeT onyckaTbcsi A0 TEX NOp, NoKa He ByAET COOTBETCTBOBaTb pa3mMepy LWAUPOBAALHON AEHTbI.
5. 3aTAHUTE KOHTpranky (1).

loose

CMA3KA

MoALIMNHMKKN CMa3bIBalOTCH Ha 3aBOAE-U3roTOBUTEAE U He TPEBYIOT AONOAHUTEABHOW CMA3KHU.

Ansa o6ecneueHusn 6ecnepeboiiHol paboTbl BCceX YacTei NOABU)KHOIO CTOAA UCNOAb3YHTE BOCKOBYHO NacTy.
He HaHOCHUTE CMa3Ky Ha MAACTUHY PEMHS, TaK KaK OHa MOXXET NonacTb Ha KOAEeca U Bbi3BaTb UX
npockaAnb3blBaHMe.



x
%
(=)
=
L
=
L
=
- -
]
-
<
Q.
[
(&)
)
=
x
o
=
o
=

Y/ /777 (777) 4

MPEAYNPEXXAEHUE!
Y106b1 U36€)XKaTh TPABM NPU CAYyYaHHOM BKAIOUEHUU, BbIKAOUMTE NpU6Op U Beeraa
BbIHUMaNTe BUAKY U3 PO3ETKU Nepea BbINOAHEHMEM KaKUX-AM60 peryAMpoBoK.

HEUCNPABHOCTb

BO3MOXXHAA MPOBAEMA

BO3MO>XHOE PELLUEHUE

ABurarenb
He 3aBOAUTCA

1. HeucnpagHblit AU
CAOMAaHHbIN NepeKAlouaTeAb

/peryaarop
/pene

2. Cropen pABUrareinb

3. Neperopen npepoXpaHUTEADb

1. 3ameHUTb BCe HeucrnpaBHble
AeTaAUu nepea UCNOAb30BaHUEM
CTaHKa

2. 06paTUTbCA B CEPBUCHDIN
LeHTP

3. 3ameHuUTb NpeAoXpaHUTEAD,
npeABapUTEAbHO OTKAIOYMB NUTaHUE
1 ybpaB onacHble yuacTKu

MawwuHa 1. Onepatop oka3sbiBaeT CAMLUKOM | 1. Ocrabutb AaBAEHUME Ha AeTanb
AbLLI BA€HUE H Tanb
3amepnseTcs 60 oe AaBA€HUE Ha AeTa 2. OUUCTUTb POAUKH
2. 3arpsa3HeHbl POAMKHU 3. 3aMeHUTb AeHTY WAnpOoBaHUA
npu 3. AepdekTHas uAn pacTaHyTas
wAnpoBaHUN AeHTa WwAndoBaHUa
ABurarenb 1.Cem NUTaHUA neperpykena 1. CHU3UTb Harpy3Ky Ha ceTb NUTaHUA
He pasBuBaeT APYrumu yctporcteamu (AaMmnamu,
MaKCUManbHYIO MHCTPYMEeHTaMy U T.A.) 2. 3aMeHUTb YAAMHUTEAb Ha NOAXOAALLUMN
2. AAMHHBIN/HeNpaBUAbHBIN YAAMHUTEAH
CKOpPOCTb
p 3. HenpaBuabHbIe NPEAOXPAHUTEAN AV 3. YeTaHOBUTHL NOAXOAALLME NPEAOXPAHUTEAN
aBTOMaTUYeCKUE BbIKAIOUATEAU B CETU | y phikatouaTenm
LWAndosansHan Heng HO YCT a cM. pa3aen “3ameHa WAU(OBaALHOW AEHTbI”
AeHTa WwAndoBaAbHAA A€HTa
cnoasaet/
BbIA€TaeT
ApeBecuHa 1. U3HOCUACA AUCK UAU LIAUGD bHaa | 1.3 Tb AUCK/ LUAUDOBANbHYIO AEHTY
HauuHaeT AeHTa
BOCNAAMEHATbCA 2. CAMuKOM 60oAbLLOE AaBAeHUue 2. Ocrabutb AaBA€HUE Ha AenaTb
Ha penaTb
DABuratenn 1. ABuratenb neperpyxet 1. BbIKAIOYUMTb ABUraTeAb, AAWTE €My OCTbITb

neperpeBaertca

nepea BKAHOYEHUeM




N A1 7

=
=
m
>
3
T
o
L
m
¢
<<
o




1 8 Lucliloo/

=
2
[
Ll
S|
x
o
o
=
=
o
=
-0
- -
L
o
o.
=1
()
=

Item Description Qty | | ltem Description Qty
1 Philips Screw + Spring 4 o5 Philips Screw + Big Flat 4
Washer M5x205 Washer M5x12
2 |Bearing 6004-2RS 1 26 |Rubber Foot 4
3 [Wave Washer D40 1 27 |Belt Table Handle M8x25 1
4 |Bearing 6203-2RZ 1 28 ,F\’A'},'L'gg Screw + Flat Washer |
5 |Rotor 1 29 |[Belt Sander Support Rod 1
6 |Stator 1 30 |Driven Pulley 1
7 |Locking Washer D4 1 31 |Inner Hex Screw M8x12 2
8 |\yoips Serewssping .z | 1 || 32 |Dust Port Lock Knob 1
9 |Hex Flange Nut M5 4 33 |Set Nut M10 1
10 |Housing 1 34 |(Baffle Plate 1
11 |Philips Screw M5x10 10 35 [Belt Frame Connect 1
12 |Switch Box 1 36 |Fixed Pin 1
13 |Switch 1 37 |(Inner Hex Screw M6x25 1
14 |Switch Box Plate 1 38 |[Base Plate 1
15 |Inner hex bolt M6x10 1 || a9 [jner Hex Screwtfiat Washer | g
16 :aréiq r51ex bolt+flat washer 4 40 |Support Assy 1
17 |Philips Screw M3x10 2 41 |Press Spring 1
18 |Adaptor 1 42 |Sleeve 2
19 [Sanding Disc Cover 1 43 |Guide Frame 1
20 m)'(igs Screw + Flat Washer |5 | | 44 |gping Washer D12 2
21 [Work Table Support 1 45 |Bearing 6001-2RS 2
22 |(Belt Work Table 1 46 |ldler Pulley 1
23 I:/Irgi(lgg Screw + Flat Washer 2 47 |idler Shatt 1
24 |Philips Screw M5x10 2 48 |Flat Washer D8 3




BD4802
Item Description Qty | | ltem Description Qty
49 [Plunge Line Sharpen Jig 1 73 |Strain Relief 6P4 3
50 |[Belt Adjusting Knob 1 74 |Disc Washer 1
51 |Adjusting Spring 1 75 |Disc Paper 1
52 |Rubber Washer 1 || 76 |Philips Screwflat Washer 5
53 |Big Flat Washer D6 2 77 |Disc Work Table 1
54 |Dust Exhaust Port Upper 1 78 |Miter Gauge Pointer 1
55 |Dust Exhaust Port Below 1 79 |Disc Table Handle M8x20 2
56 |Dust Exhaust Port Cover 1 80 w;g%zg%;nggzg,\%xs 1
57 |Tension Handle 1 81 [Miter Gauge Knob 1
58 [Disc Right Supprot 1 82 [Disc Dust Port 1
59 |Disc Left Support 1 83 |Miter Gauge 1
60 |Sleeve 1 84 [Miter Gauge Bar 1
o [opmis Scaiockuaster |1 | |5 [capactor 1
62 |Pull Spring 1 86 |[Capacitor Support 1
63 |Philips Screw ST4.2x12.7 2 87 [Hex Nut M8 1
64 [Philips Screw M5x10 2 88 [Disc Plate 1
65 |Velcro 1 89 [Flat Key C4.8*15 1
66 \F/)vh;gr)wséﬁgingﬂgg Mdx8 2 || 90 |Philips Screw M6x16 left 1
67 |Pointer 2 91 [Guide Rod 1
68 |Belt 1 92 |Hex Nut M12 1
69 |Wrench S5 1 93 |Hex Nut M12 1
70 |Left End Cap 1 94 [Hex Nut M16 1
71 |Right End Cap 1 95 |Lockiong knob 2
72 |Plug 1 96 [Socket 1

Y/ /77717 (77774 1 9

PARTS LIST



20 V/ /77677 (777] 4 GET IT DONE !

TWO-YEAR LIMITED WARRANTY

=
=
=
m
o
s
%
=
=
=2

Y E AR

t Having Problems ?
g Give us a chance to help you before returning this product

Email : service@bucktool.com

https://www.bucktool.com

n @) | .2
‘lmtagnam L J

Y/ /777 /777 4

https://www.bucktool.com




